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Anzahl der Achsen 2

Leistung 154 KW / 210 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Iveco Daily

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 6

Gesamtlänge 886 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 345 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 7200 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200x80+ 195x80)
Alkovenbett (215x150)
alternativ (195x130)

Sitze mit Gurt 6

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Rundsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Luxus-Fahrersitze inkl. Sitzheizung, Luftfederung Antriebsachse, adaptiver Tempomat inkl. aktivem Spurhalte-
Assistent und aktiver Bremsassistent mit City-Notbremsfunktion, elektrische Handbremse, Regensensor inkl.
Fahrlichtassistent, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, ESP, ASR, ABS mit EBD, Hill Holder und
hydraulischem Bremsassistent, Fahrer- und Beifahrerairbag, Nebelscheinwerfer, Klimaautomatik Fahrerhaus,
90L Dieseltank, Heckantrieb mit Zwillingsbereifung, LED-Scheinwerfer, Multifunktionslenkrad, doppeltverglaste
Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, elektrische Zuziehhilfe Wohnraumtür, GFK-Dach, breite
Wohnraumtür mit Fenster, Alkovenfenster links und rechts, Fliegengittertür, große Gegensitzgruppe, Bettenum-
bau EB zu DB, Bettenumbau SG, AirPlus, Sitztruhenverbreiterung, großer Kühlschrank mit separatem Frosterfach,
Dunstabzugshaube, Gourmet-Küche, Duschrost, Fenster im Bad, großzügiges Raumbad mit separater Dusche
und Toilettenraum, Wäremtauscher, Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, Vorzeltleuchte 12 V und vielem
mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Iveco Daily 210 PS

– Gewichtserhöhung 7.200 KG

– Travel-Paket ( Teppich gekettelt, lose verlegt, Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken,
Dachklimaanlage, Panorama-Dachhaube 75x105 cm, Zentralverriegelung für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und
Garagentüren, Indirekte dimmbare Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Stützen (2 Stk.) für Anbau hinten, In-
tegrierte Einlinsen Rückfahrkamera)

– All-Inclusive-Paket

– Elektrik Paket 2 (Zwei 150 Ah Aufbaubatterien (anstelle Serienbatterie), Victron Energy MultiPlus Lade-/
Wechselrichterkombination 3000W/120A, Victron PowerAssist und PowerControl, Hochstrommodul, Elektro-
block EBL 111, Victron Bedienpaneel über der Aufbautür)

– 3-Punkt Gurt entgegen der Fahrtrichtung

– TIschfuß freistehend Rundsitzgruppe

– Seitenwände Titansilber Metallic

– Fracht & Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 246.880,- ¤

Ihre Ersparnis: 46.881,- ¤ *Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-

trisch, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung,
Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Stützen
hinten, Kurbelstützen, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Hebe-
Kippfenster, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrol-
los, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Insektenschutztür 1/1, LED-Beleuchtung, Umbaubett, Kleider-
schrankbeleuchtung

• Fussbodenheizung Warmwasser, Klimaanlage, Klimaanlage Dach, Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus,
Warmwasserheizung
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• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, AES-Kühlschrank, Dunstabzugshaube

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad, Warmwas-
ser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Alarmanlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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